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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2025 

ATA NÚMERO DOZE/DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 

RESUMO 

 

- Proposta nº. 291/25 - DGA - Plano de Apicultura Urbana do Município de Oeiras, no âmbito da 

estratégia para a biodiversidade: 

Deliberado aprovar o Plano de Apicultura Urbana do Município de Oeiras, enquanto valiosa 

ferramenta de gestão. 

 

- Proposta nº. 292/25 - DGA - Plano de Agricultura Urbana do Município de Oeiras, no âmbito do 

Programa de Hortas urbanas: 

Deliberado aprovar o Plano de Agricultura Urbana do Município de Oeiras, enquanto valiosa 

ferramenta de gestão. 

 

- Proposta nº. 345/25 - SIMAS - Relatório e Contas 2024 - PD 90-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração, em reunião 

realizada em quatro de abril de dois mil e vinte e cinco, na qual deliberou aprovar o relatório e 

contas do exercício de dois mil e vinte e quatro. 

Submeter o relatório e contas de dois mil e vinte e quatro, à aprovação das Assembleias 

Municipais de Oeiras e Amadora. 

 

- Proposta nº. 366/25 - DPM - Aquisição por abandono e perda das estruturas publicitárias 

removidas no âmbito das ações de fiscalização da Polícia Municipal: 

Deliberado aprovar a aquisição por abandono e perda das estruturas publicitárias removidas, no 
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âmbito das ações de fiscalização da Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 367/25 – SMPC - Atribuição de comparticipação financeira às Associações 

Humanitárias de Bombeiros do Concelho, para ações de manutenção/preservação do património 

arbóreo do Município de Oeiras - Ano 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídios no montante máximo de cento e cinquenta mil 

euros, para o ano de dois mil e vinte e cinco, às sete Associações Humanitárias de Bombeiros 

Voluntários do Concelho, sendo o montante de cada pagamento definido pelo Serviço Municipal 

de Proteção Civil, com base nos relatórios apresentados pela Divisão de Gestão de Espaços 

Verdes. 

 

- Proposta nº. 387/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por ajuste direto com consulta a 

uma entidade, em função de critérios materiais, para a prestação de serviços destinados à 

manutenção do contrato do Sistema de Gestão Comercial (Aquamatrix) - PD 115-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e dois de abril, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento por 

ajuste direto, em função de critérios materiais, destinados à prestação de serviços do Sistema de 

Gestão Comercial (Aquamatrix), à empresa “EPAL - Empresa Portuguesa das Águas Livres, 

Sociedade Anónima”, pelo valor de cento e noventa e quatro mil seiscentos e sessenta e seis 

euros e sessenta e sete cêntimos, acrescidos de IVA à taxa em vigor. 

 

- Proposta nº. 388/25 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, para a 

empreitada destinada à “reposição de pavimentos resultantes de intervenções na rede de 

abastecimento de água e na rede de drenagem de águas residuais, no Concelho de Oeiras - Anos 

2025/2026/2027/2028” - Nomeação de coordenador de segurança em obra e diretor de fiscalização - 
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PD 119-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e dois de abril, na qual deliberou autorizar a adjudicação da proposta do 

concorrente “Mafrágua, Limitada”, para a empreitada destinada à “Reposição de pavimentos 

resultantes de intervenções na rede de abastecimento de água e na rede de drenagem de águas 

residuais, no Concelho de Oeiras - Anos dois mil e vinte e cinco/dois mil e vinte e seis/dois mil e 

vinte e sete/dois mil e vinte e oito”, pelo preço de setecentos e trinta e três mil trezentos e 

noventa e três euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

Valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, com um prazo de execução de mil 

e noventa e cinco dias, após a consignação, prevendo o seu início em junho de dois mil e vinte e 

cinco e seu términus em maio de dois mil e vinte e oito, devendo, face ao caráter plurianual da 

empreitada em causa, ser afeto para fins cabimentais, no que respeita a água: o valor de sessenta 

e oito mil quatrocentos e noventa e seis euros e trinta e seis cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e 

cinco, o valor de cento e dezassete mil novecentos e noventa e dois euros e dez cêntimos, aos 

anos de dois mil e vinte e seis e dois mil e vinte e sete e o valor de quarenta e oito mil oitocentos 

e vinte e quatro euros e quarenta e quatro cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e oito, todos 

acrescidos de IVA à taxa legal em vigor e sujeitos ao referido regime de inversão do sujeito 

passivo; relativamente ao saneamento: o valor de setenta e três mil seiscentos e noventa e dois 

euros e trinta e nove cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e cinco, o valor de cento e vinte e seis 

mil novecentos e trinta e cinco euros e cinquenta e quatro cêntimos, aos anos de dois mil e vinte 

e seis e dois mil e vinte e sete e o valor de cinquenta e dois mil quinhentos e vinte e quatro euros 

e cinquenta e três cêntimos, ao ano de dois mil e vinte e oito, todos acrescidos de IVA à taxa 

legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 389/25 - SIMAS - CP 6/2025/51 - Adjudicação do procedimento por concurso público 
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destinado à aquisição patrimonial de 12 viaturas, por divisão em 2 lotes, para os SIMAS dos 

Municípios de Oeiras e Amadora, mediante retoma de outras 12 unidades, propriedade destes 

serviços - PD 123-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e dois de abril, na qual deliberou autorizar a adjudicação do procedimento por 

concurso público destinado à aquisição patrimonial de doze viaturas, por divisão em dois lotes, 

para os SIMAS dos Municípios de Oeiras e Amadora, mediante retoma de outras doze unidades, 

propriedade destes serviços, do lote um, à empresa “Renault Portugal, Sociedade Anónima”, pelo 

valor global de cento e cinquenta e um mil novecentos e dois euros e cinquenta cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor, com o pagamento pela concorrente de cinco mil euros, 

pela retoma das viaturas indicadas para o presente lote a concurso, com o prazo de 

execução/entrega até cento e vinte dias após a celebração de contrato, e do lote dois à empresa 

“Auto Reno Minho, Comércio de Automóveis, Limitada”, pelo valor global de cinquenta e três 

mil novecentos e oitenta e quatro euros e oitenta cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor, com o pagamento pela concorrente de dois mil quatrocentos e trinta e nove euros e três 

cêntimos, pela retoma das viaturas indicadas para o presente lote a concurso. 

 

- Proposta nº. 390/25 - SIMAS - 6ª. alteração orçamental permutativa das despesas corrente, 

capital, PPI e anos seguintes - PD 124-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e dois de abril, na qual deliberou aprovar a sexta alteração orçamental 

permutativa das despesas corrente e capital, PPI e anos seguintes, no valor de oitenta e seis mil 

trezentos e sessenta e dois euros. 

 

- Proposta nº. 391/25 - SIMAS - CPI 122/2024/19 - Procedimento por concurso público com 
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publicidade internacional, para a empreitada de conceção/construção, destinada à “obra de 

prevenção, controlo e mitigação de cheias na bacia de drenagem da ribeira de Massamá, ao longo 

da Avenida Infante Dom Henrique, em Tercena, no Concelho de Oeiras” - Adenda ao contrato e 

respetiva alteração contratual - PD 125-SIMAS/2025: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em vinte e dois de abril, na qual deliberou aprovar a minuta da adenda ao contrato 

assinado, com a expressa menção ao PPI/dois mil e vinte e quatro, enquanto documento que 

consubstancia a autorização para a repartição de despesas plurianuais, o qual foi aprovado pela 

Assembleia Municipal de Oeiras de dezassete de dezembro de dois mil e vinte e quatro e pela 

Assembleia Municipal da Amadora de doze de dezembro de dois mil e vinte e quatro, aditando-

se uma alínea f) à cláusula terceira, do contrato número quinze, de dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 392/25 - SMPC - Atribuição de Medalhas de Bons Serviços a agentes de Proteção 

Civil, no âmbito da semana da Proteção Civil 2025: 

Deliberado aprovar a concessão da Medalha Municipal de Bons Serviços, graus cobre, prata e 

ouro, aos doze elementos a seguir identificados: 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau cobre): 

Filipe Manuel Nascimento Ferreira (Corpo de Bombeiros de Carnaxide); 

José António Ferreira Levita (Corpo de Bombeiros de Oeiras); 

Andreia Filipa da Silva Roldan (Corpo de Bombeiros de Oeiras); 

Tânia Miriam da Cunha Jorge (Corpo de Bombeiros de Dafundo). 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau prata): 

Tiago da Conceição Coutinho Rijo de Almeida (Corpo de Bombeiros de Algés); 

António Miguel Alves Torres Branco (Corpo de Bombeiros de Carnaxide); 

Rui Vasco Martins dos Santos (Corpo de Bombeiros de Linda-a-Pastora); 
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Francisco Manuel Gomes da Silva (Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos). 

- Medalha Municipal de Bons Serviços (grau ouro): 

Tiago Manuel Paulo de Sousa (Corpo de Bombeiros de Algés); 

Luis Miguel Lemos Belo Cadaxa (Corpo de Bombeiros de Barcarena); 

Pedro António da Conceição Gaspar Dias (Corpo de Bombeiros de Linda-a-Pastora); 

António Pedro Salvado Cardoso Canento (Corpo de Bombeiros de Paço de Arcos). 

 

- Proposta nº. 393/25 - DPOC - Ratificação do despacho da 11ª. alteração orçamental permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de dezasseis de abril, aposto na informação número INT-

CMO/dois mil e vinte e cinco/sete mil seiscentos e quarenta e um, referente à décima primeira 

alteração orçamental permutativa de dois mil e vinte e cinco, no valor movimentado de dois 

milhões quarenta e um mil quinhentos e trinta euros e sessenta e nove cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 394/25 - DFP - Isenção do pagamento da taxa turística à Associação Guias de 

Portugal, no âmbito da realização do Conselho Nacional: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento da taxa municipal turística à Associação Guias de 

Portugal, no valor de setenta e cinco euros, atinente ao alojamento das vinte associadas, da 

Associação Guias de Portugal, numa unidade hoteleira do Concelho de Oeiras, no âmbito da 

realização do Conselho Nacional dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 395/25 - DGP - Abertura de procedimento concursal com vista à constituição de 

vínculo de emprego público, por comissão de serviço, no cargo de Diretor/a do Departamento de 

Desenvolvimento Social: 

Deliberado aprovar a abertura do procedimento concursal, o conteúdo funcional e os requisitos 

de admissão, bem como os métodos de seleção, para o cargo de dirigente do Departamento de 
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Desenvolvimento Social nos termos constantes da informação número INT-CMO/dois mil e 

vinte e cinco/seis mil seiscentos e quarenta e um. 

Submeter a aprovação pela Assembleia Municipal a designação dos membros de júri. 

 

- Proposta nº. 396/25 - DOT - “Dashboard” de monitorização do índice de utilização do solo do 

Plano Diretor Municipal de Oeiras 2017-2024: 

Deliberado aprovar o relatório de monitorização dos Índices de Utilização do Solo do Plano 

Diretor Municipal de Oeiras de dois mil e dezassete a dois mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 397/25 - DPU - Procº. 304/2024 - Licenciamento da operação de loteamento no 

Bairro Nova Morada, solicitado por Recados Engenhosos, Lda.: 

Deliberado aprovar o licenciamento da operação de loteamento, de um terreno localizado junto à 

Rua Quinze de Outubro, no Bairro Nova Morada, correspondente à Subunidade de Gestão H Um 

(parcelas trinta e nove a quarenta e dois), do Plano de Pormenor da Quinta da Fonte, em Paço de 

Arcos, com a área total de oito mil quinhentos e trinta e sete metros quadrados, solicitado por 

“Recados Engenhosos, Limitada”, na qualidade de proprietária. 

 

- Proposta nº. 398/25 - DMOGAH - Preçário dos parques de estacionamento do Dafundo, dos 

SIMAS e do Alto da Montanha, geridos pela Parques Tejo, E.M.: 

Deliberado aprovar os preçários aplicáveis nos parques de estacionamento do Dafundo, dos 

SIMAS e do Alto da Montanha que se encontram sob gestão da Parques Tejo, Empresa 

Municipal. 

 

- Proposta nº. 399/25 - UPGO - Pº. 2024/57-DEM/UCR - Escola Secundária Professor José Augusto 

Lucas (Linda-a-Velha) - Reabilitação e requalificação geral do recinto - Novo programa de 
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trabalhos e correspondente reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a adequação dos montantes em sede de cabimentação/compromisso e 

libertação de fundos, de acordo com o cronograma financeiro da obra e reprogramação: 

- Dois mil e vinte e cinco - quatro milhões novecentos e sessenta e três mil seiscentos e sete 

euros e vinte e seis cêntimos; 

- Dois mil e vinte e seis - sete milhões quatrocentos e oitenta e oito mil seiscentos e quarenta e 

quatro euros e sessenta e oito cêntimos; 

- Dois mil e vinte e sete - cinquenta e três mil euros. 

 

- Proposta nº. 400/25 - UPGO - Pº. 2024/73-DGEP - “Requalificação das acessibilidades na 

envolvente e na Praça da Rua Dr. José da Cunha, Oeiras” - Ratificação do ato praticado pelo Sr. 

Presidente: 

Deliberado ratificar o ato praticado pelo Senhor Presidente, de aprovação da proposta do júri, nos 

termos melhor expostos na ata número um, respeitante ao procedimento pré-contratual para 

adjudicação da empreitada de obras públicas designada “Requalificação das acessibilidades na 

envolvente e na Praça da Rua Doutor José da Cunha, Oeiras”. 

 

-Proposta nº. 401/25 - GEHM - Reabilitação de 54 fogos do Bairro Encosta da Portela - Município 

de Oeiras - SIGA nº. 62577 – Nova minuta do contrato de comparticipação com IHRU: 

Deliberado aprovar a nova minuta alterada pelo Instituto da Habitação e da Reabilitação Urbana, 

referente ao contrato de financiamento/comparticipação de reabilitação de cinquenta e quatro 

fogos do Bairro Encosta da Portela - Município de Oeiras - SIGA número sessenta e dois mil 

quinhentos e setenta e sete. 

 

- Proposta nº. 402/25 - DPCH - Pº. 47/DCH/2023 - “Empreitada de requalificação arquitetónica 
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Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro - Rua Tomás de Lima, nº. 1, 5, 7, 9, 11, 13 e Esquadra PSP - 

Caxias, Oeiras” - Pedido de adiantamento à Diagonal Eficaz, Limitada: 

Deliberado aprovar o pedido de adiantamento, no montante de setenta e oito mil oitenta e seis 

euros e cinquenta e seis cêntimos, ao qual acresce o valor do IVA à taxa legal em vigor de seis 

por cento. 

A notificação da decisão e apresentação do valor da prestação da caução (cinco por cento) à 

entidade executante, “Diagonal Eficaz, Limitada”, sabendo que a percentagem do adiantamento 

corresponde a nove por cento do preço contratual e é inferior ao valor máximo (trinta por cento). 

 

- Proposta nº. 403/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Maria Albertina, nº. 2, 3º. Esqº., no 

Bairro Dr. Francisco Sá Carneiro: 

Deliberado aprovar a atribuição da habitação T Três, sita na Rua Maria Albertina, número dois, 

terceiro esquerdo, no Bairro Doutor Francisco Sá Carneiro, condicionada à necessidade de 

reajustamento para T Zero/T Um quando houver disponibilidade de fogo para o efeito. 

Atualização do valor de renda mensal, para o valor de dez euros e quarenta e cinco cêntimos. 

 

- Proposta nº. 404/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Av. Diogo Lopes de Sequeira, nº. 80, 1º. 

Dto., no Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito na Avenida Diogo Lopes de Sequeira, 

número oitenta, primeiro direito, no Bairro dos Navegadores. 

A fixação da renda mensal no valor de setenta e dois euros e vinte e nove cêntimos. 

 

- Proposta nº. 405/25 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo António Soares, nº. 2, 2º. Esqº., no 

Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, sito no Largo António Soares, número dois, 
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segundo esquerdo, no Bairro Quinta da Politeira, condicionada a reajustamento de tipologia 

aquando da disponibilidade de fogos para o efeito. 

A fixação da renda mensal no valor de dez euros e quarenta e cinco, a partir de maio de dois mil 

e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 406/25 - GCI -Atribuição de comparticipação financeira à Ordem dos Biólogos para 

o desenvolvimento da 3ª. eliminatória das Olimpíadas Portuguesas de Biologia, no âmbito da 

Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia 2020-2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de um subsídio à Ordem dos Biólogos no montante de doze mil 

cento e dez euros, destinado a apoiar o desenvolvimento da terceira eliminatória das Olimpíadas 

Portuguesas de Biologia Sénior e da etapa de formação de alunos apurados para as Olimpíadas 

Internacionais de Biologia e Olimpíadas Ibero-Americanas de Biologia Vinte e Cinco, a realizar-

se em Oeiras, cujas finalidades se enquadram nos Eixo um - Ciência, Educação e Sociedade e 

Eixo três - Ciência e Internacionalização inseridos na Estratégia Oeiras Ciência e Tecnologia dois 

mil e vinte-dois mil e vinte e cinco. 

 

- Proposta nº. 407/25 - DCA - Fixação de valor de bilhética para os concertos musicais do Trio 

Corrente e de Leo Middea: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, para os concertos musicais nos seguintes termos: 

- Concerto do Trio Corrente - plateia e balcão - dez euros; 

- Concerto de Leo Middea - plateia e balcão - dez euros. 

 

- Proposta nº. 408/25 - DCA - Participação do Chefe da Divisão de Cultura e Artes no concerto de 

abertura do Artlink Festival, em Belgrado, a convite da organização e com o apoio da Embaixada 

de Portugal na Sérvia: 
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Deliberado aprovar o convite endereçado ao Chefe da Divisão de Cultura e Artes para representar 

o Município de Oeiras no concerto de abertura do “Artlink Festival”, enquanto intérprete, a 

realizar-se no Museu Nacional da Sérvia, em Belgrado, no dia dez de junho de dois mil e vinte e 

cinco, a convite da organização do festival e com o apoio institucional da Embaixada de Portugal 

na Sérvia. 

 

- Proposta nº. 409/25 - DTGE- Atribuição de comparticipação financeira à Associação Comercial e 

Empresarial dos Concelhos de Oeiras e amadora, no âmbito dos eventos “Há Prova em Oeiras” e 

“Há Prova em Paço de Arcos”: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira à Associação Comercial e 

Empresarial dos Concelhos de Oeiras e Amadora para gestão, organização, decoração dos 

eventos “Há Prova em Oeiras” e “Há Prova em Paço de Arcos” e todas as necessidades 

adicionais no âmbito de material especializado na área de vinhos, no valor de vinte mil euros. 

 

- Proposta nº. 410/25 DTGE - Festival Out Jazz 2025 - Pedido de Apoio: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor cento e vinte mil euros, à 

“Número de Ciclos por Segundo, Limitada”, destinada a apoiar a organização e realização do 

Festival Out Jazz dois mil e vinte e cinco, o apoio logístico e submeter à aprovação da 

Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 411/25 - DTGE - Adesão do Município de Oeiras à APENO - Associação Portuguesa 

de Enoturismo: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal de Oeiras a adesão do 

Município de Oeiras à APENO - Associação Portuguesa de Enoturismo e a realização de despesa 

com o pagamento de joia inicial no valor de sessenta euros e quota anual no valor de trezentos e 
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vinte euros, após a concessão do visto do Tribunal de Contas. 

 

- Proposta nº. 412/25 - DTGE - Festival Panda - Apoio logístico e financeiro: 

Deliberado aprovar no âmbito da edição de dois mil e vinte e cinco, do Festival Panda o apoio 

logístico e a atribuição da comparticipação financeira à “Lemon Ibéria, Limitada”, no valor de 

noventa e dois mil e quinhentos euros, para a edição de dois mil e vinte e cinco, do Festival 

Panda. 

 

- Proposta nº. 413/25 - UGPS - Atribuição de apoio financeiro à manutenção dos postos de 

enfermagem de Barcarena, Leceia e Queluz de Baixo (Junta de Freguesia de Barcarena): 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a atribuição de uma comparticipação 

financeira no valor total de doze mil quatrocentos e oitenta e seis euros e quarenta e dois 

cêntimos, à Junta de Freguesia de Barcarena, destinada ao apoio à manutenção do funcionamento 

dos postos de enfermagem de Barcarena, Leceia e Queluz de Baixo. 

 

- Proposta nº. 414/25 - UGPS - Atribuição de apoio financeiro para manutenção do Posto de 

Enfermagem Caxias: 

Deliberado aprovar e submeter à Assembleia Municipal, a atribuição de uma comparticipação 

financeira no valor total de dez mil setecentos e noventa e três euros e noventa cêntimos, à União 

de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, destinada ao apoio à 

manutenção do funcionamento do posto de enfermagem de Caxias, incluindo os custos com o 

licenciamento e recolha de resíduos. 

 

- Proposta nº. 415/25 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à “AMARA - Associação 

pela Dignidade na Vida e na Morte”, para publicação da obra “Viver & Morrer. A Mesma 
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Preparação”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à “AMARA - Associação 

pela Dignidade na Vida e na Morte”, no valor de dois mil duzentos e noventa e oito euros, para 

apoio à publicação da obra “Viver & Morrer. A Mesma Preparação”. 

 

- Proposta nº. 416/25 - UJ - Atribuição de apoio financeiro à “Associação Custom Circus” no 

âmbito da 16ª. edição Oeiras Band Sessions: 

Deliberado aprovar a atribuição de um apoio financeiro no valor de dezanove mil e quinhentos 

euros, à “Associação Cultural Alternativa - Custom Circus”, entidade organizadora da décima 

sexta edição “Oeiras Band Session”. 

 

- Proposta nº. 417/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira para o Projeto Equitação 

para Todos - Saúde, Reabilitação, Inclusão, dinamizado pela Academia Equestre João Cardiga: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira no valor de cinquenta e um mil 

seiscentos e dezoito euros, à Academia Equestre João Cardiga, para o Projeto Equitação para 

Todos - Saúde, Reabilitação, Inclusão. 

 

- Proposta nº. 418/25 - DCS - Atribuição de apoio financeiro no âmbito do funcionamento do 

Projeto Praia Acessível 2025: 

Deliberado aprovar a minuta de contrato a estabelecer com a Associação Humanitária de 

Bombeiros Voluntários de Oeiras e o apoio económico no valor de cinquenta e quatro mil cento e 

cinquenta e cinco euros e setenta cêntimos. 

A parceria com a Associação ProAtlântico, com o apoio económico no valor de seis mil euros, 

mediante assinatura de termo de aceitação e ainda a parceria com a “Surfaddict - Associação 

Portuguesa de Surf Adaptado”, mediante apoio económico no valor de quatro mil e quinhentos 
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euros e consequente assinatura de termo de aceitação. 

 

- Proposta nº. 419/25 - DCS - Atribuição de apoio financeiro ao Centro Social e Paroquial de São 

Romão de Carnaxide, para reparações no Lar de Nossa Senhora do Amparo: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma subvenção financeira ao Centro Social e Paroquial de 

São Romão de Carnaxide, no montante global de cinco mil noventa e dois euros e vinte 

cêntimos, para apoio à reparação dos polibans do Lar de Nossa Senhora do Amparo que se 

encontram a causar as infiltrações (quatro mil e cinquenta e nove euros) e para a substituição dos 

roletos da porta da cabine de um elevador (mil e trinta e três euros e vinte cêntimos). 

 

- Proposta nº. 420/25 - DCS - Atribuição de comparticipações financeiras. no âmbito do turismo 

sénior 2025: 

Deliberado aprovar a aplicação das comparticipações mínimas, correspondentes a vinte e cinco 

por cento do custo total unitário, fixando-se em: 

- Vila Nova de Cerveira e Santiago de Compostela - duzentos e vinte euros e cinquenta e nove 

cêntimos; 

- Évora, Reguengos de Monsaraz e Vila Viçosa - setenta e cinco euros e noventa e oito cêntimos;  

- Régua e Lamego - oitenta e três euros e trinta e três cêntimos; 

- Guimarães e Gerês - cento e cinquenta e seis euros e oitenta e seis cêntimos; 

- Aveiro e Águeda - oitenta euros e oitenta e oito cêntimos; 

- Termas de Monfortinho - oitenta e cinco euros e setenta e oito cêntimos. 

 

- Proposta nº. 421/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à KMT - Associação 

Moreira Team, para apoio à realização da 1ª. Gala Moreira Team Challenge: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à “KMT - Associação 
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Moreira Team”, no valor de dois mil e trinta e quatro euros e cinquenta cêntimos, para apoio à 

realização da primeira Gala Moreira Team Challenge. 

 

- Proposta nº. 422/25 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Paróquia de S. Julião da 

Barra para apoio à deslocação na peregrinação das famílias ao Santuário de Fátima: 

Deliberado ratificar o ato administrativo praticado pelo Senhor Presidente a vinte e três de abril, 

a coberto da informação número INT-CMO/dois mil e vinte e cinco/cinco mil trezentos e setenta 

e cinco e por conseguinte: 

A atribuição de uma comparticipação financeira à Paróquia de São Julião da Barra, para apoio ao 

transporte para a peregrinação das famílias ao Santuário de Fátima, no valor de mil quatrocentos 

e trinta e um euros. 

 

- Proposta nº. 423/25 - DDPE -Atribuição de comparticipação financeira às Associações de Pais e 

Encarregados de Educação para o funcionamento dos Centros de Tempos Livres - Ano letivo 

2024/2025: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio financeiro no montante de cinquenta e oito mil 

quatrocentos e oitenta e sete euros, repartidos pelas vinte e quatro Associações de Pais e 

Encarregados de Educação, para o apoio e manutenção do funcionamento dos Centros de 

Tempos Livres na Componente de Apoio à Família. 

 

- Proposta nº. 424/25 - UIPE - Atribuição de comparticipação financeira ao Agrupamento de 

Escolas de São Julião da Barra, destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de 

Oeiras, para apoio ao desenvolvimento de ações de formação de professores da rede pública de 

ensino de Oeiras - 2025: 

Deliberado aprovar a atribuição de subsídio ao Agrupamento de Escolas de São Julião da Barra, 
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destinado ao Centro de Formação de Escolas do Concelho de Oeiras, no valor de trinta e quatro 

mil oitocentos e vinte e nove euros e cinco cêntimos, para apoio ao desenvolvimento das ações 

de formação e capacitação de professores dos Agrupamentos de Escolas e Escola não Agrupada 

da rede pública de ensino do Concelho de Oeiras, a realizar durante o ano de dois mil e vinte e 

cinco. 


